



Гиагинским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего

Гиагинским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении 17 летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище). По версии следствия, 28 мая 2013 года около 22 часов, несовершеннолетний житель Кошехабльского района Республики Адыгея, с целью хищения чужого имущества, из корыстных побуждений, путем срыва с окна полиэтиленовой пленки, незаконно проник в жилой дом, откуда тайно похитил электрическую плиту марки «Мечта 15 М» принадлежащую хозяйке домовладения, чем причинил последней значительный материальный ущерб на сумму более 3 тысяч рублей. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. Пресс-служба Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея X

17 Июня 2013

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/637907>